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Liturghie arhierească în Parohia Bistra Mureșului

În Duminica a cincea din Postul Sfintelor Paști, 6 aprilie, a Sfintei Cuvioase Maria 
Egipteanca, Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, Arhiepiscopul Alba Iuliei, a săvârşit 
Sfânta Liturghie în Parohia Bistra Mureșului, Protopopiatul Reghin, județul Mureș, se 
arată pe reîntregirea.ro.

Slujirea arhierească a marcat împlinirea, în avans, a 25 de ani de la târnosirea 
bisericii parohiale cu hramurile „Toți Sfinții” și „Sfântul Ioan Botezătorul”.



IPS Părinte Arhiepiscop Irineu a spus în cuvântul său: „Cu cât omul stă mai departe 
de Dumnezeu, cu atât mai mult viața lui se complică pe plan fizic, sufletesc și 
psihic. Se poate ca cineva să nu aibă nimic, dar, dacă Îl are pe Dumnezeu, nu 
dorește absolut nimic. Iar dacă cineva le are pe toate, dar nu respectă legea 
dumnezeiască, se chinuiește în sufletul său. De aceea, Sfântul Cuvios Paisie 
Aghioritul spunea: «Otravă gustăm atunci când trăim departe de dulcele Iisus». Așa 
a gustat Sfânta Maria Egipteanca câtă vreme s‑a complăcut în patimi înrobitoare. 
Dar sufletul ei s‑a îndulcit când, prin pocăință, a intrat în comuniune sfântă cu 
Mirele Hristos. Asemenea ei, să urâm păcatul și să ne îndepărtăm în grabă de el, 
convinși fiind că Dumnezeu îi iartă pe cei ce se pocăiesc”.

Preotul paroh Sergiu Andone a primit din partea ierarhului distincția „Crucea 
Sfinților Ierarhi Bălgrădeni” pentru activitatea sa. De asemenea, Înaltpreasfinția Sa 
a oferit distincția „Diploma Sfinților Ierarhi Bălgrădeni” membrilor Consiliului 
parohial și credincioșilor care au sprijinit activitățile din cadrul comunității pe 
parcursul ultimilor ani.

Biserica din Bistra Mureșului (comuna Deda, județul Mureș) a fost construită între 
anii 1986 și 2000. Slujba de târnosire a fost săvârșită la 25 iunie 2000 de către 
Patriarhul Teoctist al Bisericii Ortodoxe Române, care a numit‑o „catedrală a Văii 
Mureșului”.
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